

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 16. prosinca 2022. u gradskoj vijećnici Grada Trilja

Početak u 18.00 sati.

Prisutni:

Miljenko Marić, predsjednik Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivan Šipić, Ivica Marić, Žana Majić, Bože Prcela, Zlatko Gusić, Ante Kozina, Tihomir Grubišić, Ivan Lipotić Piroga, Miro Radman-Livaja, Marko Dragušica, Ivan Sablić i Elvira Bajić

Odsutni vijećnici:

/

Ostali prisutni:

Blaženka Dukić, v.d. pročelnica

Ante Sarić, v.d. pročelnik

Marko Varvodić, viši stručni suradnik

Gradonačelnik Ivan Bugarin ispričao je svoj izostanak.

Predsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozdravio je sve prisutne i otvorio je 16. sjednicu Gradskog vijeća.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Predsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozvao je vijećnike da se prijave na **aktualni sat** u slučaju da imaju pitanja za v.d. pročelnike.

Nije bilo pitanja u aktualnom satu.

Zapisnik sa 15. sjednice nije izrađen s obzirom da se dvije sjednice održavaju u istom tjednu te će se zapisnici sa 15. i 16. sjednice usvajati na 17. sjednici gradskog vijeća.

Predsjednik Miljenko Marić pitao je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Nije bilo prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Predsjednik Miljenko Marić predložio je sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Zaključka o obavezi podnošenja izvješća gradonačelnika o svom radu
2. Prijedlog Zaključka o obavezi donošenja Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u DV Trilj te obavezi izrade novog Pravilnika o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Trilj

3. Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2021. godinu
4. Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2021. godinu
5. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja groblja Tijarica
6. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja ex farme Mesopromet
7. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.01.-31.03.2022. godine
8. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.04.-30.06.2022. godine
9. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.07.-30.09.2022. godine

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 13 glasova ZA.

Ad.1. Prijedlog Zaključka o obavezi podnošenja izvješća gradonačelnika o svom radu

Prijedlog je obrazložio vijećnik Miljenko Marić istaknuvši da se radi o zakonskoj i statutarnoj obavezi, ali s obzirom da se izvješća nisu našla na dnevnom redu u 2022. godini gradsko vijeće je odlučilo predložiti zaključak o podnošenju izvješća i polugodišnjeg izvješća kao i izvješća ustanova i društava u gradskom (su)vlasništvu s definiranim rokovima podnošenja.

Vijećnica Žana Majić istaknula je da je apsurdno što se mora donositi zaključak o nečem što je zakonska i statutarna obveza i da nepodnošenje izvješća ustanova i društava gradskom vijeću posljednjih nekoliko godina otežava vijećnicima pripremu i izglasavanje proračuna.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Zaključka o obavezi podnošenja izvješća gradonačelnika o svom radu usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Ad.2. Prijedlog Zaključka o obavezi donošenja Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u DV Trilj te obavezi izrade novog Pravilnika o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Trilj

Prijedlog je obrazložio vijećnik Miljenko Marić istaknuvši da se radi o Odluci koju je potrebno donijeti sukladno izmjenama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju nakon čega bi upravno vijeće donijelo Pravilnik o kriterijima i mjerilima upisa djece u vrtić. U zaključku su definirani rokovi i obveze koje uključuju i provedbu javnog savjetovanja akta, a spomenuo je i problem manjka kapaciteta te broja skupina za pojedine programe, u prvom redu za cjelodnevni program.

Nakon izlaganja predsjednik je otvorio raspravu.

Vijećnica Žana Majić u raspravi je istaknula da se aktom čije se donošenje traži ne rješava problem skupina i rasporeda jer je to pitanje Plana upisa, već se radi o aktu koji prethodi donošenju Pravilnika o mjerilima upisa djece i potrebno ga je donijeti što prije jer je zakonski rok bio šest mjeseci, a Dječji vrtić Trilj zatražio je pokretanje procedure sredinom listopada 2022. godine.

Vijećnik Miljenko Marić podnio je dva usmena amandmana koji su postali sastavni dio proračuna. Prvim se u članku 2. dodaje da su stručne službe Grada dužne provesti proceduru javnog savjetovanja, a drugim se propisuje stupanje na snagu osam dana od objave u Službenom glasniku Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Zaključka o obavezi donošenja Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u DV Trilj te obavezi izrade novog Pravilnika o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Trilj usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Nakon 2. točke dnevnog reda sjednicu je napustio vijećnik Ivica Marić.

Ad.3. Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2021. godinu

Prijedlog je obrazložio v.d. pročelnik Ante Sarić istaknuvši da se radi o obvezi koja je propisana Zakonom o komunalnom gospodarstvu. Naglasio je da se radi o izvješću za 2021. godinu koja je bila izborna i da je većina sredstava utrošena u prvoj polovici godine. Ukratko je obrazložio stavke izvješća s naglaskom na postotak izvršenja svake stavke.

Vijećnik Ivan Šipić u raspravi je istaknuo da ne stoji navod da je većina sredstava potrošena u prvoj polovici 2021. godine jer je zadnja sjednica vijeća održana u travnju nakon čega je raspušteno gradsko vijeće i nije bilo moguće potrošiti značajnija sredstva.

Vijećnik Ante Kozina istaknuo je da bi izvješće trebalo preciznije i sadržajnije te da bi osim brojki trebalo sadržavati i opisni dio iz kojeg bi bilo jasno što je točno, kada i na kojim lokacijama na pojedinoj stavci utrošeno.

V.d. pročelnik Ante Sarić je odgovorio da se radi o standardnom obliku izvješća koji koriste i druge jedinice lokalne samouprave.

V.d. pročelnica Blaženka Dukić istaknula je da se detaljna razrada po stavkama nalazi u godišnjim izvještaju o izvršenju proračuna.

Vijećnica Žana Majić nadovezala se na raspravu v.d. pročelnice Blaženke Dukić te je istaknula da su ova izvješća o komunalnim programima trebala biti podnesena zajedno s godišnjim izvještajem o izvršenju proračuna.

Vijećnik Tihomir Grubišić istaknuo je da u ovom trenutku nije moguće izraditi detaljnija izvješća jer bi to zahtijevalo puno više vremena i angažmana od upravnog odjela u kojem svakako nedostaje zaposlenika.

Vijećnik Zlatko Gusić pitao je na koji se način sakupljaju životinje s javnih površina, odnosno s kime je sklopljen ugovor za njihovo zbrinjavanje.

V.d. pročelnik Ante Sarić odgovorio je da za uklanjanje lešina uginulih životinja postoji ugovor s Agroproteinkom, dok se žive životinje po sklopljenom ugovoru odvoze u Animalis centar u Kaštelima.

Vijećnica Žana Majić pitala je zašto nije sklopljen ugovor s nekim sa područja Grada Trilja ili bliže okolice što bi smanjilo troškove.

V.d. pročelnik Ante Sarić odgovorio je da je Animalis iz Kaštela najbliži ovlašteni centar za zbrinjavanje životinja.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je da je Državni ured za reviziju izvršio reviziju učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom kojom su Gradu Trilju naložene 6 preporuka i 7 naloga te je apelirao na upravni odjel da vodi računa ubuduće o navedenim mjerama jer je i sam Grad Trilj prihvatio izvješće državne revizije.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12
„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2021. godinu usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“.

Ad.4. Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2021. godinu

Prijedlog je obrazložio v.d. pročelnik Ante Sarić istaknuvši da se također radi o obvezi po Zakonu o komunalnom gospodarstvu kao i kod programa održavanja te je se osvrnuo ukratko na sve stavke s naglaskom na postotak izvršenja.

Vijećnik Ante Kozina istaknuo je da postoji razlika u opisu stavki pa su tako stavke izgradnje groblja, mrtvačnica i nogostupa precizno i detaljno opisane dok se iz stavke izgradnja nerazvrstanih cesta koja je opisana samo zbirno malo toga da iščitati.

V.d. pročelnik je odgovorio da se kod mrtvačnica ili nogostupa radi o točno određenom manjem broju mikrolokacija koje je puno lakše opisati nego stavku nerazvrstanih cesta pod koju ulaze radovi na puno više različitih dionica.

Vijećnik Ivan Šipić istaknuo je da se u stavci izgradnja nerazvrstanih cesta iznos od 800.000,00 kn odnosi na kapitalnu pomoć koja je ugovorena s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije za asfaltiranje cesta u Trilju, Vojniću i Strizirepu.

Vijećnik Miljenko Marić složio se s vijećnikom Antom Kozinom da pojedine stavke ovog izvješća ubuduće trebaju biti detaljnije i preciznije opisane.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je Prijedlog Odluke na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa izgradnje komunalne infrastrukture na području Grada Trilja za 2021. godinu usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“.

Nakon 4. točke dnevnog reda sjednicu je napustio vijećnik Ivan Šipić.

Ad.5. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja groblja Tijarica

Prijedlog je obrazložio v.d. pročelnik Ante Sarić istaknuvši da se UPU izrađuje zbog potrebe za proširenjem postojećeg groblja i izgradnje novih grobnih mjesta te je ukratko iznio podatke o površini zahvata i predviđenom broju novih grobnih mjesta i obrazložio je proceduru donošenja UPU-a sukladno Zakonu o prostornom uređenju.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je koliki je točno iskazani interes za izgradnjom novih grobnih mjesta u Tijarici.

V.d. pročelnik Ante Sarić odgovorio je da ne zna točnu brojku, ali da je interes velik.

Vijećnik Ivan Sablić istaknuo je da se radi o veoma bitnoj odluci za naselje Tijarica jer je već do sada prikupljeno 40-ak zahtjeva za grobno mjesto.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 11

„ZA“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja groblja Tijarica usvojen jednoglasno sa 11 glasova „ZA“.

Ad.6. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja ex farme Mesopromet

Prijedlog je obrazložio v.d. pročelnik Ante Sarić istaknuvši da se ovaj je inicijativu za prijedlog izrade ovog UPU-a podnio investitor i vlasnik zemljišta koji se ugovorom obvezao na financiranje izrade UPU-a. Sukladno Zakonu o prostornom uređenju nositelj izrade bio bi Grad Trilj, a izrađivač Plana tvrtka ARHEO d.o.o. Investitor UPU-om planira ugostiteljsko-sportsku namjenu s naglaskom na konjički sport.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je da li je u dosadašnjim razgovorima s investitorom definirano donosi li ovaj projekt i otvaranje novih radnih mjesta i da li se radi o domaćem ili stranom investitoru.

V.d. pročelnik Ante Sarić odgovorio je da se radi o francuskom investitoru zastupanom po odvjetničkom društvu Boras i da se s obzirom na planirane sadržaje sigurno može očekivati otvaranje novih radnih mjesta.

Vijećnica Žana Majić istaknula je kako podržava navedeni projekt te je ukazala na potrebu da se pronade rješenje za pomoć postojećem konjičkom klubu koji je u sve težoj situaciji.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 11

„ZA“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja ex farme Mesopromet usvojen jednoglasno sa 11 glasova „ZA“.

Ad. 7. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.01.-31.03.2022. godine

Prijedlog je obrazložila v.d. pročelnica Blaženka Dukić istaknuvši da je gradonačelnik obvezan po Zakonu o proračunu podnijeti izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe, a ta sredstava mogu iznositi do 0,5% iznosa općih primitaka i koristi se za izvanredne događaje koji se nisu mogli predvidjeti poput elementarnih nepogoda, epidemija i sl. Za 2022. godinu planirana je u iznosu od 100.000,00 kn.

Vijećnik Miljenko Marić pitao je koliko iznosi 0,5 % od općih primitaka tekuće godine.

V.d. pročelnica odgovorila je da se radi o iznosu od 516.779,00 kn.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je izvještaj na glasovanje

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 11

„ZA“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika

„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.01.-31.03.2022. godine usvojen jednoglasno sa 11 glasova „ZA“.

Ad. 8. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.04.-30.06.2022. godine

Prijedlog je obrazložila v.d. pročelnica Blaženka Dukić kao i po prethodnoj točki te je istaknula da u ovom razdoblju također nije korištena stavka proračunske zalihe.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić dao je izvještaj na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 11
„ZA“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.04.-30.06.2022. godine usvojen jednoglasno sa 11 glasova „ZA“.

Ad. 9. Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.07.-30.09.2022. godine

Prijedlog je obrazložila v.d. pročelnica Blaženka Dukić kao i po prethodne dvije točke te je istaknula da ni u ovom razdoblju nije korištena stavka proračunske zalihe.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić dao je izvještaj na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 11
„ZA“ prijedlog je glasovalo 11 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01.07.-30.09.2022. godine usvojen jednoglasno sa 11 glasova „ZA“.

Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednik Miljenko Marić zahvalio je vijećnicima na suradnji te je zaključio 16. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja u 19.30 sati.

KLASA: 021-03/23-01/2
URBROJ: 2181-12-01-23-01
Trilj, 03.03. 2023.

Zapisničar

Marko Varvodić, mag. iur.



Predsjednik Gradskog vijeća:

Miljenko Marić, prof.

